
Riemannův-Stieltjesův integrál, týden 9, cvičení 16
Spočítejte hodnoty následujících Riemannových-Stieltjesových integrálů

1.
10∫
0

x d(x+ bxc) 2.
4∫

0

(
b
√
xc+ x2

)
d(
√
x)

3.
10∫
−5

e−3xdg(x), kde g(x) =


0, x < 0,

2, 0 ≤ x < 2,

5, 2 ≤ x < 3,

6, x ≥ 3.

4.
3∫
−3

f(x)dg(x), kde g(x) =


0, x ≤ 0,

2, 0 < x < 1,

0, x ≥ 1,

a f(x) =


3, x ≤ 0,

3− 4x, 0 < x < 1,

−1, x ≥ 1.

5.
1∫

0

xn dF (x), n = 0, 1, 2 . . . , kde F je Cantorova funkce (Cantorovy schody).

Bonus

6.∗ Pro s > 1, definujeme ζ(s) =
∞∑

n=1

1

ns
. Dokažte, že ζ(s) = s

∞∫
1

bxc dx
xs+1

=
s

s− 1
− s

∞∫
1

(x− bxc) dx
xs+1

.

7.∗ Definujme f(x) =
∫ x+1

x

sin(t2)dt. Dokažte, že |f(x)| < 1

x
pro x > 0.

8.∗ Definujme f(x) =
∫ x+1

x

sin(et)dt. Dokažte, že |f(x)| < 2e−x pro x > 0.

———————————————————————-
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